



Komuniké
Komise rozhodčích
6/2023 ze dne 29.května 2023

Účast: Josef Bábíček - předseda, Bc. Aleš Skřítecký, Martin Štipčák,
Filipenský Zdeněk

Omluveni: —

Místo: Hodonín

Host: —

KR bere na vědomí - **Zpráva VV OFS Hodonín č.9** ze dne 16. 5. 2023 Ve zprávě informace k chodu OFS Hodonín. Informace k finále poháru OFS.

KR bere na vědomí - **Zpráva OFS Hodonín č. 28** ze dne 26. 4. 2023 Ve zprávě informace OFS Hodonín k soutěžím, informace k soutěži žáků. Nedostatky v ZoU.

KR bere na vědomí - **Zpráva OFS Hodonín č.29** ze dne 3. 5. 2023 Ve zprávě informace OFS Hodonín k soutěžím, Nedostatky v ZoU.

KR bere na vědomí - **Zpráva OFS Hodonín č.30** ze dne 10.5. 2023 Ve zprávě informace OFS Hodonín k soutěžím, Nedostatky v ZoU.

KR bere na vědomí - **Zpráva OFS Hodonín č.31** ze dne 17.5. 2023 Ve zprávě informace OFS Hodonín k soutěžím, Nedostatky v ZoU. Informace k finále okresního poháru. Plakát na finále poháru

KR bere na vědomí - **Zpráva OFS Hodonín č.32** ze dne 24.5. 2023 Ve zprávě informace OFS Hodonín k soutěžím, Nedostatky v ZoU. Informace k finále okresního poháru.



Průběh jednání KR:

KR se na svém zasedání zabývala obsazením R na utkání a delegace na vybraná utkání.

KR se na svém zasedání zabývala Letním seminářem - KR stanovila datum na pátek 4.8.2023 a zajistila prostory v Ratíškovicích. Dále se zabývala programem letního semináře, kdy bude na semináři probírat nedostatky v ZoU a správnou administraci ZoU (když bude utkání ne zahájeno - nesehráno - nedohráno - předčasně ukončeno. Předzápasový pohovor s V a HP před sehraným utkání. Bude upřesněn správný postup v případě vulgárního chování na utkání).

KR se na svém zasedání zabývala nedostavením se delegovaného R bez řádné omluvy k utkání. KR zaujala bezodkladně interní opatření v omezení delegací a předseda KR provede s uvedeným R pohovor, poté bude rozhodnuto o dalším postupu.

KR se na svém zasedání zabývala zhodnocením finále okresní poháru a děkuje za dobrý výkon a zodpovědný přístup k utkání všem delegovaným R

KR zaslala k vypracování na R a OAR online test z pravidel fotbalu (20 otázek) a videotest (10 klipů) který musí splnit [od 22.5.2023 a dokončit nejpozději 2.6.2023](#). Poté se test uzavře a KR provede vyhodnocení.

KR se na svém zasedání zabývala nedostatky v ZoU:

OP muži 19. Kolo – Vacenovice – KEN Veselí – v utkání byl vystřídán kapitán družstva hostů, zástupce kapitána neveden v kolonce funkcionářů, jen ve zprávě rozhodčího. Zraněný domácí hráč zapsán ve zprávě R, ale neoznačeno zranění v ZoU. KR rozhodla, že první nedostatek v sezóně nebude pokutován dle současně platného sazebníku. K postihu bude přistoupeno v případě opakování nedostatků.

OP muži 19. Kolo – Dubňany B – Hroznová Lhota – domácí obdrželi 4 ŽK, nepředáno STK. KR provede interní opatření. Dále nabádá všechny R k pečlivosti při uvádění údajů do ZoU.

III. třída sk. B 17. Kolo – Bohuslavice – Žarošice – v ZoU neveden počet diváků. KR provede interní opatření. Dále nabádá všechny R k pečlivosti při uvádění údajů do ZoU.

OP muži 20. Kolo - Radějov – Násedlovice - ZOU neuzavřen rozhodčím, nesprávně zapsáno pořadí střelců. Jedná se o první pochybení R. KR rozhodla, že první nedostatek v sezóně nebude pokutován dle současně platného sazebníku. K postihu bude přistoupeno v případě opakování nedostatků.



FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY
OKRESNÍ FOTBALOVÝ SVAZ HODONÍN
Tyršova 8, 695 01 Hodonín



III. třída sk. A 18. kolo - Kostelec – Moravany – ZOU neuzavřen rozhodčím.KR provede interní opatření. Dále nabádá všechny R k pečlivosti při uvádění údajů do ZoU.

OP muži 21. Kolo – Vlkoš – Dolní Bojanovice – ve zprávě R uvedeno střídání hostujícího hráče č. 2 za hráče č. 10, hráč č. 2 neuveden v ZOU. KR provede interní opatření. Dále nabádá všechny R k pečlivosti při uvádění údajů do ZoU.

III. třída sk. B 19. Kolo – Sobůlky – Kyjov B – v ZOU neuveden zástupce kapitána za vystřídaného kapitána.KR provede interní opatření. Dále nabádá všechny R k pečlivosti při uvádění údajů do ZoU.

III. třída sk. A 20. kolo - Kostelec – Vlkoš B – ZOU neuzavřen rozhodčím.KR rozhodla, že první nedostatek v sezóně nebude pokutován dle současně platného sazebníku. K postihu bude přistoupeno v případě opakování nedostatků.

OP muži 23. kolo – Dolní Bojanovice – Dambořice – hostům uděleny 4 ŽK, nepředáno STK.KR provede interní opatření. Dále nabádá všechny R k pečlivosti při uvádění údajů do ZoU.

OP muži 3. kolo – Lipov – Hovorany – utkání kvůli prudkému dešti nezahájeno, uvedená dohoda na nový termín utkání 31.5.2023 v 18:00, ZOU nepotvrzen domácími ani hosty.
KR zde chválí správný postup R, kdy R správně napsal dohodu klubů a poté správně uzavřel ZoU, když utkání označil jako nesehráno.

III. Třída sk. A 21. kolo – Milotice B – Kostelec – neuveden počet diváků.KR provede interní opatření. Dále nabádá všechny R k pečlivosti při uvádění údajů do ZoU.

III. Třída 21. kolo – Moravany – Nesyt Hodonín – nesprávně uvedené pořadí střelců.Dále nabádá všechny R k pečlivosti při uvádění údajů do ZoU.

III. Třída sk. B 21. kolo – Čejč – Čejkovice – utkání nesehráno z důvodu nezpůsobilého terénu, dohoda na náhradního termínu - 7.6.2023 v 18:00. V ZOU neuveden hlavní pořadatel, uveden jen slovně ve zprávě rozhodčího;
KR upozorňuje, že v případě nesehrání utkání ZoU musí obsahovat všechny náležitosti, které jsou potřebné, aby utkání mohlo být sehráno. Poté utkání označí jako nesehráno.

III. Třída sk. C 21. kolo – Kněždub – Velká n. V. –. ZOU neuzavřen rozhodčím.KR provede interní opatření. Dále nabádá všechny R k pečlivosti při uvádění údajů do ZoU.

III. Třída sk. C 21. kolo – Bzenec B – Těmice – z důvodu nevolnosti HR, provedena změna za AR1. STK bere na vědomí. Odměny v ZOU byly upraveny sekretářem OFS; - R musí učinit výměnu v ZoU. KR provede osvětlení na letním semináři.



KR nabádá všechny R k pečlivosti při uvádění údajů do ZoU, dále prováděli kontrolu ZoU před potvrzením a uváděli všechny skutečnosti.

KR vyslovuje nespokojenost z nedostatky v ZoU, když poslední utkání se začínají množit nedostatky v ZoU a v případě, že R nebudou dbát na větší kontrole, bude muset KR opět přistoupit k pořádkovým pokutám dle platného sazebníku. Nejčastější nedostatky jsou: (předávání STK v případě 4 ŽK , počet diváků na utkání , včasné uzavření ZoU , správně zapsané střídání v ZoU, neoznačení náhradního kapitána) - viz výše

KR dále upozorňuje R, že musí provádět kontrolu hráčů před utkáním. Počet a čísla hráčů v ZoU musí odpovídat hráčům na HP.

Ostatní:

KR upozorňuje všechny R - Případné omluvy lze uplatňovat pouze cestou vydaných formulářů k uplatnění omluv/indispozic (viz. odkaz níže), a to nejpozději 10 dní předem.

[Omluvy/Indispozice R/DFA](#)

Omluva, která nebude zaznamenána přes formulář bude považována za:

Závažné nedostatky: pokuta 200 Kč

Omluva přes telefon nebo email bude brána jako porušení postupu omluvy.

Sdělení a žádosti na VV OFS, sekretáře OFS a ostatní odborné komise:

- KR žádá sekretáře OFS o uveřejnění Komuniké KR 6/2022 na stránkách Fotbal.cz

Příští jednání KR – 17.6.2023 (Sobůlky)

V Hodoníně dne 29. dubna 2023

Zapsal:

Martin Štipčák

Kontrolu provedl:

Aleš Skřítecký